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InleidingInleidingInleidingInleiding

In de gemeenteraadsvergadering van 5 november 2009 is besloten om de referteperiode waarover

beoordeeld wordt of een inwoner tot de doelgroep voor de langdurigheidstoeslag behoort met ingang

van 1 januari 2010 vast te stellen op 3 jaar.

Daarnaast is er sprake van enkele verbeteringen ten opzichte van de voorgaande Verordening

Langdurigheidstoeslag Voorschoten 2009.

Beoogd effectBeoogd effectBeoogd effectBeoogd effect

Om het besluit van de gemeenteraad uit te kunnen voeren is een wettelijke basis in de vorm van een

verordening noodzakelijk.

ArgumentenArgumentenArgumentenArgumenten

1.1. De referteperiode wijzigen van 5 in 3 jaar

De argumenten voor deze wijziging zijn bij de besluitvorming in de gemeenteraad al behandeld.

1.2. De inkomensgrens wijzigen van 100 % in 110%.

De inkomensgrens van 100% wordt gelijkgesteld met de inkomensgrens voor overige

minimavoorzieningen, te weten 110%.

1.3. Geen dubbele sanctie toe te passen.

In de Verordening Langdurigheidstoeslag Voorschoten 2009 is sprake van een derde uitsluitingsgrond,

namelijk als iemand een maatregel van 50% of hoger opgelegd had gekregen. Een maatregel wordt

opgelegd op basis van allerlei vormen van gedrag, niet alleen op basis van het niet meewerken aan het

verkrijgen van werk. De opgelegde maatregel moet als een gepaste straf gezien worden. Door het niet

verlenen van de langdurigheidstoeslag is er sprake van een dubbele boete. Dat is in Nederland niet

gebruikelijk. Bovendien is er het laatste jaar in Voorschoten zo’n situatie niet voorgekomen. Deze extra

uitsluitingsgrond is in deze verordening daarom niet opgenomen.

KanttekeningenKanttekeningenKanttekeningenKanttekeningen

n.v.t.

FinanciënFinanciënFinanciënFinanciën

n.v.t.

CommunicatieCommunicatieCommunicatieCommunicatie

De wijzigingen worden naar de inwoners gecommuniceerd op basis van een breed communicatieplan

gericht op de aangebrachte wijzigingen in het minimabeleid.

Het besluit van de gemeenteraad over het vaststellen van deze verordening wordt op de gebruikelijke

wijze gepubliceerd.

UitvoeringUitvoeringUitvoeringUitvoering

De uitvoering wordt geïnstrueerd over de wijzigingen. Bovendien worden eenvoudige procedures

ingevoerd ter beoordeling van aanvragen, zodat inwoners sneller een besluit ontvangen en de

organisatie effectiever kan werken.

BijlagenBijlagenBijlagenBijlagen
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Verordening Langdurigheidstoeslag Voorschoten 2010

Burgemeester en Wethouders van Voorschoten

de secretaris. de burgemeester.





besluitbesluitbesluitbesluit
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De raad der gemeente Voorschoten;

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 17 december 2009;

besluit:

1. vast te stellen de Verordening Langdurigheidstoeslag Voorschoten 2010

2. in te trekken de Verordening Langdurigheidstoeslag Voorschoten 2009

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering

van de raad der gemeente Voorschoten,

gehouden op                                    2010.

de griffier, de voorzitter,


